

党报热线

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信) (0.5元/次, 不含通信费)。

好姑娘 你在哪儿? 花甲老人致电本报寻找好心人

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 胡焯)“请党报帮我找到那位热心助人的好姑娘,也恳请这位姑娘的亲朋好友或同事看到报道后,尽快与我联系,我要当面向她感谢!”昨日上午,64岁的退休老人谭勤华致电本报新闻热线,诉说一个感人的故事。

8月20日,谭勤华和7位老年朋友约好乘坐当日下午2点10分的K889次列车到义马去看望老同学,慌乱之中,在中原路站误下公交车。她赶紧站在路边拦出租车,可一连拦了五六辆有乘客的出租车,说明情况想“拼车”到火车站,眼看列车发车时间一分一秒地逼近,可她却一直打不上去车站的出租车。

此时,她再次抬起手腕一看表,时针已指向1点50分,离开车时间仅剩20分钟,早已到火车站的朋友一个劲地打电话催促她。

“这可咋办?”她在路旁急得搓手顿脚团团转。“阿姨,我看您有急事,我带您走吧!”突然间,一辆灰色电动车停在她面前,驾车的是位戴眼镜的年轻姑娘,亲热地对她说。

谭勤华稍迟疑了一下,就坐上她的电动车,姑娘立即加速向车站驶去。

过了中原路立交桥隧道后,谭勤华对姑娘说:“谢谢你,你是直走,我要去火车站,我下来打车吧!”

“来不及了,我把您送到车站!”姑娘便右转弯,径直朝火车站广场驶去。

到了火车站,谭勤华连声说“谢谢!”“不用谢,阿姨要赶火车,快进站吧!”然后转身骑车走了。望着她远去的背影,谭勤华心里充满了感激之情,却忘了问一下姑娘的姓名和住址。

正是有了这位热心姑娘的帮助,谭勤华顺利上了火车。列车徐徐开动了,谭勤华的心情却久久不能平静,她便跟几位朋友讲起这件事,大家都深受感动,希望她回郑后一定要寻找到这位热心助人的好姑娘。

从义马回郑后,她一心想找到那位好姑娘。唯一的线索就是姑娘20多岁,中等个儿,戴着眼镜,长得清秀,骑着一辆灰色的电动车。

于是,她拨通了本报的新闻热线电话,想通过《郑州日报》新闻媒体来寻找这位乐于助人的好姑娘。

扰民废品站被取缔

本报讯(记者 梁月琳)8月19日本报五版《党报热线》曾以《与废品站为邻令人作呕 有关部门能否尽快取缔》为题,报道金水区丰乐路北段十二里屯居民小区门前北侧有一个废品收购站点,露天存放废旧物品,严重影响居民正常生活。向本报反映情况的读者昨日打来电话,称该废品收购站已被有关部门依法取缔。

记者赶到现场,只见该废品收购站的大门紧锁,院内长期堆积的大量废品已被清理出去。读者孙先生说,报纸刊登的第二天,就有工作人员前来现场查看情况,并且下发限期搬迁通知,责令废品收购站在规定时间内自行搬迁。废品收购站随即关门,至今没有再次营业。

金水区执法局工作人员介绍,金水区正在依法开展城市建成区废品收购站点集中整治行动。市区环道以内所有废品收购站点,以及北环以外、四环以内道路两侧的废品收购站点,均为重点整治对象。市民如发现有违规废品收购站点扰民,可向执法部门举报。

追踪报道

一层秋雨一层凉 秋寒乍现

持续降雨 我市损失450多万元

本报讯(记者 李娜 通讯员 耿亮 海庆)从8月21日起,我市下起连阴雨,昨日,记者从郑州市民政局获悉,降雨导致我省近5000人受灾,直接经济损失450多万元。

据了解,受副高外围西南暖湿气流和冷空气的共同影响,8月21日起,我市出现较强降水天气,加之前段时间降雨不断,致使部分县(市)出现受灾情况。据初步统计:全市受灾人口4901人,紧急转移安置人口25人;农作物受灾面积168.7公顷,其中成灾面积61.7公顷,绝收面积18.7公顷;倒塌居民住房106间,损坏房屋48间;造成直接经济损失450.75万元,其中农业损失271.35万元。

目前,由于降雨仍在继续,灾害尚未结束,民政部门正在密切跟踪灾情变化,并正在查灾、核灾和汇总灾情,灾区社会稳定。

秋雨侵袭 病人扎堆儿

本报讯(记者 梁晓 通讯员 安华 陈锦屏)绿城持续降雨,给市民的健康带来了不少问题。昨日,记者走访发现,不少市民因雨患病,纷纷到医院就诊。

昨日上午,记者赶到郑州市人民医院时,该院的儿科门诊前已经排起长队。“这几天的门诊量比往常多两成,差不多有近50个患儿都是上呼吸道感染。”该院儿科主任刘金权说,因为一层秋雨一层凉,孩子的免疫力差,体温调节能力跟不上天气的变化,容易受到病毒侵袭。

“昨天下雨的时候,我趟水去菜市场买菜,谁知回家左小腿皮肤出现大片红斑。”昨日中午,家住西大街的王大爷在市三院输液时告诉记者,得病后他一直处于高烧状态。市三院急诊科主任马婉婉说,王大爷患的是丹毒,又称“急性网状淋巴管炎”,是患于皮肤及其网状淋巴管的急性炎症。郑州市人民医院皮肤科主任李雪莉提醒:下雨天还得小心污水造成急性湿疹。假如长期泡在污水中,皮肤容易受各种微生物的侵袭,因此可能在皮肤上泛起红斑、丘疹,严重的还会起水泡、脓疱。

“雨天外伤病人略有增多,这两天每天都有120多个外伤病人来看急诊。”郑州市人民医院急诊科主任巫庆荣告诉记者,外伤病人多是因为车辆碰撞造成的摔伤、擦伤和撞伤,一般病情并不严重,大多是软组织受伤。他特别提醒老人和小孩要留意雨天防滑,一旦摔伤就要用冰块冷敷,千万不要热敷或揉搓,以免病情加重。



连夜大雨 积水成灾 突击排水保重点工程施工

本报讯(记者 陈亚洲 文 许大桥)从22日至23日凌晨,一整夜大雨造成京沙重点工程部分路段积水严重(如上图),为保证工程的正常进行,施工工地调动抽水机紧急排水,确保重点工程施工不受影响。

这么大的雨会不会影响重点工程施工?昨日上午9时许,记者驱车沿京广路由南向北行驶,查看积水点。在京广路与康复前街东头,积水十分严重,道路被淹,行人和车辆艰难通行,不时出现交通受阻现象。

院门前,看到有个很大的积水点,坑中积存了大片的雨水,尽管车辆小心驶过,可黄黄的淤泥还是夹带着积水飞溅,行人纷纷躲闪。由于大部分积水都在马路上,用大铁板围住的京沙快速通道上,高高的大吊车伸着巨臂,吊着钢筋等建筑材料送往工地,工人们照常忙碌着施工。

上午10点30分,记者又来到京沙地下隧道处的郑州火车站京广路西出站口南侧,看到郑州城建集团省建一公司工地指挥部门前,积水尤为严重,大小车辆和骑电动车的人,不断地从

积水中通过,不时涌起层层浑浊的浪花。有的汽车熄火在坑中,有的电动车被积水淹没发生短路,被淹在积水中,后面的车辆越来越多,一时间交通发生堵塞。

在施工工地一侧,有两台抽水机正在“隆隆”地抽水。两位师傅正看守着两台抽水机,坐在一旁穿着雨衣的师傅指着积水坑介绍,昨日整整下了一夜雨,在工地周围积水太多,为了保证重点工程施工,从凌晨不到4点,单位领导就调来两台抽水机开始抽水,源源不断地往下水道里排,到现在已有5个多小时了。

再走进河南五建集团承建的京沙地下隧道工地查看,没有一点积水,工地上没有多大积水,不影响施工。

夏末秋意初显 出行莫忘添衣

本报讯(记者 王影 文/图)“终于感觉到了些许秋天的味道。”连绵阴雨驱赶走“秋老虎”,郑州的最高气温被打压到21℃。来自河南省气象台的信息,郑州今明两天将持续阴雨天气,气温始终维持在22℃左右,市民出行别忘了添件衣服。

由于下雨的缘故,郑州的街道显得空旷许多,稀稀散散的出行市民大都“二八月乱穿衣”,有的市民已添上长袖外套(如左图),有的还是单薄短袖短裙夏装,行色匆匆地从路上掠过。“今天天气真凉啊。”博颂路上,等待小学生放学的家长,早早等候在校门口。记者留意到,不少家长手中都多了件外套,“季节更替,提防孩子生病。”

相比之下,商场却异常热闹。接收到“秋天快来”的信号,市民纷纷涌向商场,有的是季末淘货,有的是紧备秋装。记者在天天广场看到,部分女装品牌专营店的夏装打出“两折”的促销震撼价,店主告诉记者,往年的最后季末促销都在9月上旬,今年由于天气因素,顾虑气温难再抬头,提前进行甩卖,以免库存压力大。有忧亦有喜,“前阵子天太热,顾客似乎没什么兴趣买厚实的衣物,现在天凉就在眼前,秋装销售就一下子火了起来。”店主直言,因为秋季新品没有折扣,营业额节节攀高。

【温馨小贴士】

“春捂秋冻”是一条保健防病的谚语。其意思是劝人们春天不要急于脱掉棉衣,秋天也不要刚见冷就穿得太多,适当地捂一点或冻一点,对于身体的健康是有好处的。但“秋冻”并非人人适宜,对于老年人、儿童、心脑血管病患者、慢性肾脏病人、胃及十二指肠溃疡患者来说,防寒尤其重要。



上榜最差社区迅速行动

王立砦村清理占道经营50余处

本报讯(记者 裴其娟 实习生 李薇 通讯员 杨喜梅)市爱卫办、市迎检办在本报公布市容最差单位之后,引起强烈反响。记者昨日了解到,不少基层单位已积极行动,针对存在的问题全力整改,确保以整洁的市容市貌迎接国家卫生城市复审。

王立砦村上榜最差社区之后,二七区五里堡办事处迅速行动,全员上阵集中整治王立砦社区脏乱差。昨日,五里堡办事处联合二七区卫生局、工商局对王立砦南北两街50多处占道经营摊点,进行集中整治,还路于民。二七区王立砦村因占道经营、垃圾散点等情况,被列为市爱卫办、市迎检办22日评出的市容环境卫生第二批最差10个城中村中的其中之一,其责任单位五里堡办事处23日下午迅速行动,在前期整治的基础上,加大力度,掀起了新一轮集中整治风暴。50多个占道经营、建筑垃圾乱放的摊点当天初步整改完毕,道路恢复畅通。

五里堡办事处有关负责人表示,办事处已为每个社区拨付1000元基础资金,用于更新垃圾箱、修补垃圾池、配置除四害药品等;平均为每个社区聘请2-3名保洁员予以全天候保洁。

下一步,办事处全体上阵,连夜行动,开展拉网式巡查和集中整治,确保8月26日前完成整改任务。

位于人民路金水河东南角的人民路中站,因脏乱问题被列入市民和媒体的35个市容问题后,金水区城管局立即组织人员到人民路中站认真核实,要求该站进一步加大消杀力度,增加喷洒药剂次数,消除蚊虫滋生环境,减轻夏季生活垃圾异味对周边环境的影响,并对中站周边每天进行多次水冲作业。

金水区城管局有关负责人表示,今后将时刻关注人民路中站,加强督察力度,把这个担负着周边100多个单位和辖区40余条道路清扫垃圾的外运任务的中转站管理成卫生干净整洁、设施运转正常、垃圾清运顺畅的亮点中站,给附近居民创造一个舒适的环境。同时,老鸦陈街道办事处针对辖区郑控电气社区存在的环境卫生脏乱差问题,专门成立整治工作领导小组,组织人力、物力,对存在的问题进行全面细致的整治。截至目前,共出动人员200人次,人力三轮车10辆,奔马车两辆,清运垃圾、杂草40车,使郑控电气社区的环境卫生得到一定程度的改善。

线路不同 主题迥异 特色公交线亮相绿城

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 谢艳丽)如何创优服务特色,打造好“民心工程”?公交二公司创新服务模式,截至昨日,共推出8条特色线路,以人性化、便民化赢得市民称赞。

为打造出服务特色,郑州公交二公司各车队根据各自线路特点,有针对性地设立特色线路。如为迎接绿博会的召开,2路根

据客流大、外地乘客多等特点,创建“迎绿博倡导绿色生活”线路,以“迎绿博让我们做得更好”为主题,一张张植绿、护绿、爱绿,倡导绿色生活的车贴,让绿博会精神融入车厢,融入市民的生活。再如2路快线在公司开展星线服务延伸活动是,创建“郑州文化进车厢”特色线路;8路为“便民线路”,9路为“国防线路”,K28路为“文明礼仪”线路,91路为“和谐线路”,97路为“学习雷锋服务社会线路”及128路为“文明交通我先行”等8条特色线路。

文化复兴的双面力量

欧洲的文艺复兴诞生了无数的大师,从文学至哲学、艺术各方面,都令人仰止。而被人们经常忽略的是——在这一复兴的背后,是一个精英阶层的推进。一个不大容易被认可的真理——时代的立场,总是由少数人掌控。比如但丁,他是贵族后裔,比如被文艺复兴的群像作为学习对象的哲学家亚里士多德(作为奴隶主,是当时货真价实的贵族),而享誉意大利都城佛罗伦萨的迈迪奇家族(佛罗伦萨最有权势的贵族),更是以创办艺术学校的形式培养出了包括拉斐尔在内的诸多艺术家。

马克思说过:“经济基础决定上层建筑。”在关于文艺复兴以及其他时代的文化复兴的迷思中,人们总是容易忽略社会单个阶层的作用,而容易从整个社会出发去寻找根源。而关于精英创造社会主导方向的观念也因此被人误读。

当一个阶层开始逐渐有了它独立的意识形态和价值观念,与此相关的是,一种全新的生活方式的形成,一个社会结构和发展方式的改变。它是自改革开放后逐渐成形的社会形态。而居住,则在社会意识层面深入改变着人们对生活的认识,并以亚文化的方式推进着社会文化的发展。

经济与生活,这是文化复兴的双面力量。康桥·溪山御府为这种复兴提供一个良好的范式——它立意建设郑州首席世家文化豪宅——在位置区划、产品设计,包括对周边客群的设定上,都做了详尽周全的设计,将精英的精神跨越过程中形成的空白进行了填充,同时,作为一种标志,它也将成为精英文化复兴背景中的一个阅读样本,将经济与生活的双面力量汇聚在一起,推动着——一次低调而宏大的文化复兴。(张霞)

VIP Hotline: 0371-63389999/0000 地址: 郑州市陇海路嵩山路交汇处



Advertisement for SSWW浪鲸卫浴 (浪鲸卫浴). Features a woman with wings and various bathroom fixtures. Text includes: '浪鲸厂家直通郑州', '董事长携手世界模特冠军亲临现场签售', '8月28号 签售现场', '活动仅剩3天', and a list of product prices like '499元', '699元', '1599元'. Also lists various store addresses across different districts.